
幼儿园圣诞节活动方案(汇总17篇)
整改措施的执行需要明确责任人，建立相应的考核机制，确
保措施的有效实施。下面是一些国内外知名品牌的广告策划
案例，这些案例展示了不同行业的成功推广经验和效果。

幼儿园圣诞节活动方案篇一

通过亲子游戏加深幼儿和家长之间的情感交流。提升团队协
作能力，感受成功的喜悦。鼓励幼儿在群体中自信地表达自
己，积极地参与团体活动。体验节日的喜悦和集体欢聚的美
好氛围。

场地准备：教室材料准备：音乐光盘和游戏道具，以及活动
奖品。教师准备：向家长详细介绍活动流程，并发放活动通
知家长准备：在12月24日下午6：00准时到园参加活动，并妥
善安排个人事务。

王老师负责主持活动，以及管理和协调幼儿和家长。李老师
负责协助王老师，放音乐和准备游戏器材。卞老师负责协助
班级管理幼儿的饮水和卫生等。

家长入场：在教师带领下，按照音乐有序地入场。幼儿入场：
教师带领幼儿按照音乐入场。集体游戏：玩“找朋友”
和“传球”。亲子游戏：进行“秀一秀”活动。游戏：玩开
心的“幸福转转转”游戏。送礼物：播放音乐，圣诞老人分
发礼物，同时播放《铃儿响叮当》。歌曲表演：唱《新年
好》。活动以轻松愉快的音乐声中自然结束。结束活动：发
表感谢家长的信，并播放大家共唱的《happynewyear》。家长
疑问解答。

在游戏过程中，要特别注意孩子们的.安全问题，以防止幼儿
拥挤和碰撞等事故的发生。



紧急预案：如果有家长无法到场，将由安排好的备班老师陪
同幼儿进行亲子游戏，照顾好他们的情感需求。

处理原则：在游戏过程中，要注意合理分配幼儿，避免拥挤，
防止产生意外碰撞，并在出现问题时及时请校医处理。

备注：每位认真参与亲子游戏的幼儿都将得到相应的奖励。

幼儿园圣诞节活动方案篇二

1、了解圣诞老人、圣诞树的由来，感受圣诞节欢乐的`气氛。

2、通过游戏、表演节目等活动体验节日的喜悦。

一、活动导入

1、聆听节奏乐《铃儿响叮当》。

2、请幼儿相互交流自己过圣诞节的经验，说说为什么喜欢圣
诞节。

3、欣赏ppt《圣诞节的由来》，介绍圣诞节的由来。

二、游戏：你我同乐

1、雪花飞飞

2、圣诞老人送礼物

3、灌篮高手

4、蹲蹲乐

5、猴子卖桃



三、表演节目

1、圣诞节来了，我们准备了许多好看的节目，一起看看吧!

2、幼儿表演童话节目。

四、祝福送给好朋友

1、圣诞节来了，你想和谁分享这个节日呢?

2、每人拿一件小礼物，送给好朋友，说句好听的话。

3、和朋友将圣诞礼物挂在大大的圣诞树上。

1、红、绿、白，是圣诞节的色彩;

2、圣诞节的饼干和糖果是特意为圣诞节准备的;

3、圣诞老人、驯鹿、长袜和圣诞树是圣诞节的象征;

4、装饰圣诞树是圣诞节的活动;

5、圣诞装饰物和花环是被悬挂在圣诞树上的;

6、圣诞节有特殊的圣诞之歌;

7、在圣诞节可以听见铃声和圣诞颂歌;

8、猩猩木、槲寄生、冬青是圣诞之树。

1、《红鼻子驯鹿鲁道夫》

2、《铃儿响叮当》

3、《圣诞节的12天》



4、《祝愿大家圣诞快乐》

5、《薄荷棒棒糖之歌》

6、《圣诞老人》

7、《爬上屋顶》

8、《圣诞老人来到镇上》

9、《圣诞循环诗》

10、《圣诞节的圣歌》

幼儿园圣诞节活动方案篇三

20xx年12月25日

本班教室

1、通过活动让幼儿初步了解西方的节日和西方文化背景。

2、中班孩子年龄特点在公共场所参加聚会的礼仪，让幼儿充
分感受节日的快乐氛围，体验与家长、老师、同伴共庆节日
的快乐情绪。

3、幼儿在集体生活中如何与人交流。例如：孩子在参加活动
时大方，不扭扭捏捏。

1、教师准备

活动宣传：制作节日海报，设计邀请卡，及时把活动流程在
博客中落实。

2、幼儿准备



为幼儿准备节日盛装（女孩子穿最喜欢的公主裙子扮演公主、
男孩子穿衬衫马夹、深色裤子，也可以打领结扮演王子），
幼儿利用老师准备材料动手制作美工活动，进行装扮教师，
让幼儿成为环境中的小主人。

3、家长准备

（1）准备化妆品（当天宝宝都是由家长进行自由发挥式的化
妆）；

（2）准备当天聚餐需要的食物，我们按照学号顺序分组进行
准备；

（3）家长准备一道自己拿手的菜，带到幼儿园和大家分享。

星期六我们一起共度圣诞节，需要家长们准备以上物品当天
带到幼儿园，大家分工不同，让我们一起完成简单的食物制
作，最后共享美味！

如果您也想一展厨艺，欢迎您也带一道拿手的菜品与大家分
享！肉类、青菜类、炖菜、炝拌菜等，有此想法的家长请提
前告知老师，请把菜名在周二早晨写好教给班级老师（避免
家长之间菜做有重样）。

注：

1、由于您带来的食品是给孩子食用的，请保证食品的卫生安
全，家长带来的菜一定要用微波炉盒子装好，并且做好记号！

2、为保证家长带来食物的可口，需要微波炉、电磁炉各1台，
如果您离幼儿园较近，方便带到班级，请提前告知老师，谢
谢！



幼儿园圣诞节活动方案篇四

圣诞狂欢――共享快乐

12月23日上午8:30―11:00

1.通过活动让孩子们了解西方国家的风俗，知道圣诞节是西
方的重要节日

2.通过活动体验圣诞节欢乐的气氛，并与同伴，老师，家长
共同分享节日快乐

本班所有幼儿家长，园内领导，圣诞老人

幼儿园圣诞节活动主题一：圣诞节的由来

1、 出示圣诞老公公、圣诞树引入，激发幼儿参与活动的兴
趣。师：你们看谁来了?

2、 介绍圣诞节的由来，初步了解圣诞节的由来。

3、 请幼儿相互交流自己对圣诞节的经验，说说为什么喜欢
圣诞节。

4、 介绍圣诞吉祥物(圣诞老公公、圣诞树)的由来让幼儿了
解，丰富幼儿有关圣诞节的知识。

5、 师幼共同创编圣诞儿歌。

幼儿园圣诞节活动主题二：故事：圣诞老公公是谁?

1、 导幼儿分享对圣诞的认识。

2、 教师讲述故事，让幼儿初步了解故事的内容。



(1) 圣诞老公公是谁?

(2) 圣诞老公公是怎样给小朋友送礼物的?

3、 教师再一次讲述故事，引导幼儿联想圣诞老公公送礼物
的种种情景。

老师重点引导幼儿说说："你觉得圣诞老公公在给小朋友送礼
物的时候是什么样子的?"

4、 请幼儿一起扮演圣诞老公公，随音乐进行表演。

幼儿园圣诞节活动方案篇五

二、活动形式：所有班集体活动

三、活动目标：

通过开展圣诞亲子同乐活动，让幼儿与家长一起体验庆圣诞
迎新年的快乐，加强家长与子女之间的情感交流，增加老师
与家长之间的沟通机会。培养幼儿参加体育运动的兴趣，亲
身体验体育活动的魅力。

四、活动地点：幼儿园大操场

五、活动过程：

1、主持人致开幕词并宣布可爱的小朋友们入场。

2、热身活动：放背景音乐，主持人带领家长和小朋友一起活
动一下自己的身体，跟着音乐节奏，自由放松，帮助提高活
动气氛。

3、集体表演《铃儿响叮当》、《小星星》。



4、亲子游戏活动

1)运礼物

父(母)驮着幼儿拿着礼物袋跑向终点，将礼物放进礼物袋背
着返回起点，速度快者为胜利。

材料：礼物袋5只，皮球30只，篮子10只，圣诞老人帽子大、
小各10个。

2)跳圈

父(母)子同时依次向前各跳至一圈内，然后将后面一只圈放
至前面，如此依次进行至终点，先到者为胜。

材料：小塑料圈15个。

3)羊角球

父(母)从起点运球前行至场地中间交给孩子，孩子骑在羊角
球上跳回到终点，先到者为胜。

材料：羊角球5只。

4)二人三足行

父(母)子二人把相靠两条腿用布条扎住，走到终点，先到者
为胜。

材料：红带子10根。

5)抢椅子

由六名幼儿和家长为一小组，将比幼儿数目少1的椅子摆成圆
圈，在鼓声中开始围绕圆圈向同一个方向跑步。鼓声停，家



长则抱着幼儿开始抢椅子，未抢到椅子的家庭离开场地，然
后减少椅子继续游戏，最后留在场地的家庭为胜。

材料：椅子30个，鼓一架。

6)袋鼠跳

幼儿钻进袋中，父(母)手提袋口前进跳，先到者为胜。

材料：布袋10只。

7)抓尾巴

家长驮着孩子，孩子腰间系着尾巴，孩子在家长的走动下去
抓其他家庭孩子的尾巴，未被抓到尾巴的一组为胜。

材料：5个尾巴。

8)坐花轿贴五官(全家三人)

爸爸妈妈抬着孩子拿一种五官，孩子来操作粘贴后返回，由
第二个家庭继续抬花轿贴五官，速度最快、完成的班级属于
优胜者。

材料：圣诞老人头像，五官。

5、圣诞老人出场，发礼物

教师扮演圣诞老人出场，跟小朋友们打招呼，指导小朋友能
正确说出：merry christmsa，并给小朋友发礼物。

6、活动结束

在《圣诞快乐》的歌声中结束活动



幼儿园圣诞节活动方案篇六

一年一度的圣诞节又到了，在此之际我们xx幼儿园聪聪班将
举行有意义的联欢晚会，让孩子感受快乐的节日气氛，相信
这次有意义的活动必将成为宝贝们难忘的童年回忆。

xx幼儿园聪聪班教室

圣诞大家乐

1.让幼儿了解圣诞节的含义。

2.与家长一起体验庆圣诞迎新年的快乐，加强家长与子女之
间的情感交流，增加老师与家长之间的沟通机会。

聪聪班家委会全体成员以及全体教师

由家长事先准备好一只袜子、礼物、圣诞帽（有条件的可以
一家三口都戴），教室装扮会由家委会成员事先完成。

圣诞节象征物：

a claus 圣诞老人 圣诞老人是一位身穿红袍、头戴红帽的白
胡子老爷爷。

deer 驯鹿每年圣诞节圣诞老人驾着驯鹿拉的雪橇从北方来，
由烟囱进入各家，把圣诞礼物装在袜子里挂在孩子们的床头
上或火炉前。

gh 雪橇

4、圣诞树常青树象征着寒冬的结束。

星星每棵圣诞树的顶端都有一颗最大的星星，象征着三位智



者跟随该星而找到耶稣。

铃铛教堂的钟声宣告着耶稣的诞生。

le 蜡烛 烛光代表耶稣将光明带给人间。

king 圣诞袜孩子在圣诞夜临睡之前，要在壁炉前或枕头旁放
上一只袜子，等候圣诞老人在他们入睡后把礼物放在袜子内。

stmas card 圣诞卡是祝贺圣诞及新年的贺卡，上面印着关于
耶稣降生故事的图画，以及＂庆祝圣诞＂、＂新年快乐＂之
类祝愿的话。

ent 礼物 最初的圣诞礼物是由三个智者带给刚刚诞生的耶稣
的。

y cane 圣诞手杖形状j代表耶稣（jesus），手杖上的白色象征着
耶稣纯真的秉性，红色象征着耶稣为人们受难后流出的血，
手杖的坚硬象征着可靠。

ies 圣诞曲奇源于罗马人给议员分发甜饼，因此每年圣诞节基
督教徒也会接受牧师发放的小甜饼。

二、集体表演《铃儿响叮当》、《merry christmas》（请家长自
学这两首歌）

三、亲子活动

1、水果蹲

材料：各种画有水果图案的帽子

以五个家庭为一组，分别带上帽子，由老师发口令，说到水
果名称的家庭都要说出水果的名称并做下蹲动作，没有说错



的家庭将是最后的胜利者。

2、击鼓传花

材料：花一束

所有家庭成员和教师分别在椅子上座好，然后击鼓依次传递
花束，鼓声停花束在哪一个家庭的手中，就要接受惩罚（上
台表演一个节目）。

3、脑筋急转弯

材料：气球、谜题

以家庭为组，每个家庭分别选择教室顶部的气球，气球里有
事先装入的脑筋急转弯题目，答对了有奖品。

四、找礼物

让宝贝进入寝室，到自己的小床上寻找礼物，互相分享。

五、活动结束

全体围绕圣诞树跳舞表演《新年好》，在《圣诞快乐》的歌
声中结束活动。

幼儿园圣诞节活动方案篇七

亲爱的爸爸妈妈，爷爷奶奶，小宝贝们：

大家好！

今天是20xx的最后一天，我们中一班教室里喜气洋洋，热闹
非凡，因为我们把爸爸妈妈爷爷奶奶邀请到我们一起，宝宝



们知道是为什么吗？（迎新年庆祝活动）。宝宝们，你们开
心吗！（开心）那我们一起用掌声欢迎爸爸妈妈奶奶的到来。
（大家一起说欢迎爸爸妈妈爷爷奶奶）

今天小朋友还为大家准备精彩的节目和好玩的游戏，宝宝们
一定要把自己的本领表演出来，让大家高兴。也请我们的爸
爸妈妈们放松心情，参与到我们中间，重新回忆一下童年的
温馨，和孩子一起过一个快乐的新年！

1、《铃儿响铃铛》圣诞快乐

2、宝宝歌表演连唱：

《我们是中班小朋友》《对不起，没关系》笑一个吧！《买
菜》《扮家家》《郊游》《蚂蚁搬豆》十个小矮人。

3、律动表演：新疆舞律动摘果子

4、亲子游戏：《邀请舞》

表演者：全体幼儿和家长

5、亲子游戏：抢尾巴

胜出小组颁发奖品

6、亲子制作：红红的炮竹

（利用红黄蜡光纸粘贴串联进行制作）

7、共同悬挂炮竹，布置节日环境

幼儿园圣诞节活动方案篇八

20xx年12月25日下午5：00



中班教室

1、让每个幼儿及其家长充分感受到亲子游园的快乐和愉悦，
亲子间加深理解和沟通，家长重视对孩子的行为和能力的指
导。

2、让幼儿充分感受节日的快乐氛围，体验与老师、同伴共庆
节日的快乐情绪。

3、通过活动开阔幼儿视野，感受西方节庆活动的文化氛围，
体验教育国际的快乐。

1、家长入座，主持人致欢迎词

主持人：

新年的钟声即将敲响，时光的车轮又留下了一道深深的印痕。
伴随着冬日里温暖的阳光，20xx年圣诞节如约而至。虽说这是
一个西方人的节日，但随着中西文化交流的日益频繁，这一
节日也越来越被中国人尤其是中国的孩子们所喜爱。

为了丰富孩子们的生活，促使孩子们通过活动了解西方节日
文化，体验圣诞节的神秘与快乐，今天我们诚挚的邀请
您――我的大朋友和我的小朋友们一起来欢度圣诞，希望今
天您不虚此行，给你我留下一个快乐的夜晚。

2、舞蹈《江南style》

主持人：圣诞节是孩子们的节日，也是我们大家的节日，下
面请欣赏可爱的孩子带来的舞蹈《江南style》，大家不要吝啬
您的掌声给我们的孩子鼓励吧。

3、写心愿卡挂圣诞树



主持人：新春将至，孩子们在钟声幼儿园这个大家庭里又度
过了一年的美好时光。在这一年的时光里，孩子们如棵棵幼
苗，在老师和家长关爱的目光里，点点成长，滴滴进步。今
天，孩子们勇敢的踏上舞台，把他们的歌声，舞蹈和所学的
知识做为新年的贺礼送给自己的爸爸妈妈、爷爷奶奶。

他们的歌声或许尚显稚嫩，他们的舞姿或许不够优美，但是
请相信我们的孩子一直在努力！

在新年即将来临之际，我想爸爸妈妈会有许多的美好心愿送
给自己的孩子，让我们把美好的祝福写在心愿卡上，让圣诞
老人把祝福送给我们的孩子们吧。

4、圣诞冷餐会

主持人：床头圣诞袜里的惊喜；朋友们声声的问候、祝愿；
餐桌上丰富的圣诞大餐；亲爱的孩子们，亲爱的家长朋友们，
让我们在品尝大餐的同时。同时提醒家长朋友如果您的孩子
将第一口食物送给您吃时，请您一定不要客气，一定要吃下。
这是孩子们对您的爱！

（在大餐之前，请提醒孩子有序排队，吃多少拿多少，不浪
费，第一口送给爸爸妈妈，同时提醒家长朋友不要客气，孩
子送出的食物一定要吃下）

5、离园

主持人：回首过去，我们豪情满怀，展望未来，我们信心倍
增。在新的一年里祝愿小朋友们健康快乐！所有的朋友们工
作顺利、身体健康、万事如意、阖家幸福！再见。

幼儿园圣诞节活动方案篇九

圣诞节本来是基督教徒的节日，由于人们格外重视，它便成



为一个全民性的节日，是西方国家一年中最盛大的节日，可
以和新年相提并论。在这个世界文化日渐交融的时代，每年
这个时候，东方人也会以自己的方式来庆祝圣诞。定州博苑
幼儿园特开展“圣诞老人在行动”活动来庆祝这个节日。

1.让宝宝感受西方圣诞节的节日气氛，了解不同国家的节日，
风俗习惯。

2.让家长为孩子准备好“神秘礼物”，在孩子不知情的情况
下交给老师，由幼儿园老师扮成的圣诞老人发给孩子们，让
孩子体验充满期待与梦想的童年。

20xx年12月25日(周四)

幼儿园各班级教室

:

1. 宣传准备:

(1)公告栏张贴活动海报，活动通知，营造圣诞节氛围；

(2)活动结束后，将活动照片及视频发放给家长，留作纪念；

2.课程准备：

圣诞节前1-2周，教师安排以圣诞节为主题的系列课程，具体
课程安排详见各班课表。

(1)讲解圣诞节的由来、圣诞老人的故事，组织圣诞节故事会；

(2)音乐课：学唱圣诞歌曲；

(3)绘画课：我的圣诞愿望；我心中的圣诞节；



3.环境准备：

(2)老师将孩子们课程中的作品，用于布置幼儿园的环境；

(3)在作品展板上张贴孩子们的圣诞主题图画作品；手工挂饰
用于装饰圣诞树等。

4.物品准备：

(1)请各位家长为孩子准备一份孩子期望得到的圣诞礼物，并
写上班级和宝宝

姓名以及祝福语，交给主班老师；

(2)幼儿园会给所有小朋友准备圣诞节的礼物；

(3)圣诞老人服装、装礼物的大袋子等；

(4)音响、音乐，活动当天会播放圣诞歌曲《平安夜》、《听，
天使报佳音》、《铃儿响叮当》等。

5.人员准备：

(1)已确定的圣诞老人扮演者。

(2)已安排一位老师协助“圣诞老人”拿礼物。

(3)各班会安排老师负责照相，摄像，给每个孩子都留下精彩
照片留做纪念。

1.“讲圣诞故事”

各班会安排课程为幼儿讲解圣诞节的由来、圣诞老人的故事，
组织圣诞节故事会等。同时希望家长在家中给孩子讲有关圣
诞节的故事，比如巩固讲解圣诞节的由来，圣诞老人的故事



等，同时要问宝宝在圣诞节最想要什么礼物，可以为宝宝买
礼物做参考。

2.“神秘出现的圣诞礼物”

请您于12月22之前，将您送给孩子的“神秘礼物”包装好，
写上班级和孩子的姓名，以及圣诞寄语，交给主班老师。

备注：最好不要让孩子看到和知道，保持礼物的神秘性。

3.“圣诞老人真的来了”

12月25日当天，幼儿园真的来了一位圣诞老人，他穿着红衣
服，带着圣诞帽，背着大口袋，出现在各个班，拿出孩子们
最喜欢的礼物送给孩子们，并且送给每个小朋友们圣诞寄语。

1. 各位家长准备的圣诞礼物一定不能让宝宝知道，给宝宝一
个惊喜。

2. 园方会提前准备礼物送给小朋友们作为圣诞小礼物。

幼儿园圣诞节活动方案篇十

感谢xx妈妈当我们活动的主持人，每个项目的负责人配合xx
妈妈。

2、听圣诞歌、小朋友集体演唱圣诞歌曲，负责人：可妈时间：
10分钟

4、才艺秀场（视报名表演的家庭数确定时间，在一个小时左
右），每位家长报名一个节目进行亲子表演，这是让孩子展
示的一个好机会，就是上台读一首诗或讲一个故事，都是对
孩子一个极大的锻炼，低幼孩子父母陪着上台哪怕是讲一句
话也是非常棒的。（奖品头箍）



5、圣诞故事分享，两至三个关于圣诞节的故事，负责人：力
豪妈、越越妈，时间20分钟

6、猜谜活动，凭签到时的号码叫小朋友起来回答谜语，猜谜
只是为了开心，低幼孩子可以由父母告诉答案由小朋友回答，
只要有回答人人有奖品（奖品软陶笔），最后进行抽奖，一
等奖1个：圣诞服装一套，二等奖2个：米菲兔笔袋，三等奖3
个：手机座时间30分钟。

7、小朋友排队领取装在圣诞袜里的点心，与父母分享，20分
钟

8、最后小朋友凭小贺卡上的盖章数最多的孩子第一个挑选小
奖品（礼物为胸针、手机座、软陶笔）

1、活动结束请每个家庭帮忙收拾垃圾

2、我们的目的是孩子们能过得开心，礼物大体一样，但又会
有些区别，如果孩子喜欢别人手上礼物时，鼓励孩子想办法
和别人交换，尽量不出现争抢礼物的情况出现。

3、我们会给表现好的孩子盖章，活动结束时凭章孩子还能再
领取一个小礼物，所以请家长配合管理自己的孩子。

4、小书房在举办活动有不足之处，请家长多多配合指教。

5、征集爱心爸爸当义工扮演圣诞老人。

6、最终解释权在萤火虫小书房。

幼儿园圣诞节活动方案篇十一

一、活动意图：



通过开展圣诞亲子同乐活动，让幼儿与家长一起体验庆圣诞
迎新年的快乐，加强亲子情感交流。同时进一步加强家庭与
班级的沟通，让每一位幼儿都有展示自我的机会，加深家园
情、师幼情、同伴情、亲子情。

二、活动时间：20xx年12月13日下午2：30

三、参加人员：所有教师、全体幼儿及家长朋友。

四、活动场地：活动中心广场

五、活动目标：

1.乐意与家长一起参加亲子互动游戏和表演活动。

2.体验集体游戏的快乐。

六、活动准备：

1.提前通知，请家长安排好时间，准时参加活动。

2.活动道具、小礼品。

3.活动广场“圣诞快乐”主题标语

七、活动过程：

亲子活动游戏

游戏一：找宝贝

游戏二：抢椅子

游戏三：推小车



游戏四：宝贝接力赛

3.结束活动：颁发圣诞小礼品

幼儿园圣诞节活动方案篇十二

1、了解西方和中国的传统节日――圣诞节和元旦节，体验与
老师、父母在一起欢度节日的幸福和快乐，学会分享。

2、锻炼幼儿能勇敢的'在集体面前展示和表现自己，培养幼
儿的自信心。

3、快乐地参与游戏，在游戏中感受合作的快乐。

1、ppt、音乐《铃儿响叮当》、《虫儿飞》、音响。

12月24日(周四)上午9：00――11：00

人员安排：

(主持)

(配合)

1、欢乐动起来，有老师们带领全体幼儿、家长、老师跳健身
操。

2、杨园长讲话：代表全体幼儿和老师致欢迎词，并送节日问
候!

3、班级特色展示

小三：歌表演：《虫儿飞》;小四：古诗表演;小五：《儿歌
串烧》



4、游戏：猜谜语(猜对者由圣诞老人颁发奖品)

5、亲子表演(各班有1―2位家庭表演)

6、教师才艺展示：《舞动奇迹》

7、亲子互动游戏：《抢椅子》、《揪尾巴》

抢椅子玩法：家长手抱幼儿，围着椅子站好，播放音乐，家
长围着椅子按逆时针方向转，音乐停后，没有占到椅子的家
庭退出游戏，然后去掉一张椅子，游戏再次进行，最后留在
座位上的家庭为胜利者。

8、教师诗朗诵《分享阅读分享爱》

9、游戏结束，各班回教室休息

幼儿园圣诞节活动方案篇十三

欢庆圣诞节

xx年xx月xx日

班级教室

教师和全体幼儿

开场：大家齐欢唱《铃儿响叮当》，发给每个人一种乐器，
在由主持人的带领下，一起唱歌，做动作。

主持人：首先对小朋友用不同的方式进行问候。

今天是12月25日圣诞节，也是我们小朋友们最开心的一天。
因为今天晚上圣诞老人要来给小朋友们送礼物了。今天我们



在这里要开一个圣诞联欢会。在联欢会开始之前，我先给大
家讲一个故事：很久很久以前，在一个非常寒冷的冬天，有
一位可怜的乞丐，他又冷、又渴、又饿。他来到了一个村庄，
遇到了一位富人和一位穷人。

乞丐(对着富人)说：我又渴又饿，你行行好，给我一点面包
吃吧?

富人：我是富人，我很富有，我有的是面包、牛奶，就是不
给你这个穷光蛋。并踢了乞丐一脚。

乞丐说：我又渴又饿、又冷又累，请你行行好，给我一点面
包吃吧?

穷人：我很贫穷，只有一片面包，但我愿意分一半给你。

乞丐(脱去破衣，变成一位可爱的圣诞老人)：谢谢你，善良
的孩子，幸福、平安会永远伴随你，送你一支松枝，你要记
住每天给它浇水、施肥，精心照顾它，它会永远祝福你。

圣诞老人把这些礼物送给可爱的孩子们。

据说平安夜的晚上，圣诞老公公会驾着驯鹿雪橇满载着礼物，
准备送给这一年来表现很好的小朋友。他会悄悄地从烟囱爬
进屋内，将礼物塞在挂在床头或者放在袜子里。所以孩子们
总是在圣诞夜把一条条色彩缤纷的袜子挂在床头或壁炉边，
并在袜子旁边放杯热牛奶给劳苦功高的圣诞老人解渴，期盼
着圣诞老公公送份大礼给自己。第二天早上醒来，每个小朋
友都迫不及待地打开袜子，想知道自己得到什么奖励。

那今天我们就来看看，哪个小朋友表现的最好，圣诞老人就
会把礼物送给他。

好了，那现在我们就一起开始玩游戏吧。



第一个节目：集体舞加油操

第二个节目：我们一起来跳邀请舞(2遍，第一遍自己跳，第
二遍请客人老师跳)

第三个节目：做游戏

1、击鼓传花

2、抢凳子(分3组进行)

第四个节目：圣诞老人送圣诞礼物

第五个节目：画圣诞树

幼儿将画好的圣诞树送给自己的好朋友，并说一句祝福的话。

今天的活动要到尾声了，老师祝小朋友圣诞快乐。在铃儿响
叮当的音乐中和老师说再见。

幼儿园圣诞节活动方案篇十四

1、了解西方和中国的传统节日――圣诞节和元旦节，体验与
老师、父母在一起欢度节日的幸福和快乐，学会分享。

2、锻炼幼儿能勇敢的`在集体面前展示和表现自己，培养幼
儿的自信心。

3、快乐地参与游戏，在游戏中感受合作的快乐。

1、ppt、音乐《铃儿响叮当》、《虫儿飞》、音响。

(主持)吴一萍

(配合)小三、小四、小五各班老师



1、欢乐动起来，有老师们带领全体幼儿、家长、老师跳健身
操。

2、杨园长讲话：代表全体幼儿和老师致欢迎词，并送节日问
候!

3、班级特色展示

小三：歌表演：《虫儿飞》;小四：古诗表演;小五：《儿歌
串烧》

4、游戏：猜谜语(猜对者由圣诞老人颁发奖品)

5、亲子表演(各班有1―2位家庭表演)

6、教师才艺展示：《舞动奇迹》

7、亲子互动游戏：《抢椅子》、《揪尾巴》

1、抢椅子玩法：家长手抱幼儿，围着椅子站好，播放音乐，
家长围着椅子按逆时针方向转，音乐停后，没有占到椅子的
家庭退出游戏，然后去掉一张椅子，游戏再次进行，最后留
在座位上的家庭为胜利者。

8、教师诗朗诵《分享阅读分享爱》

9、游戏结束，各班回教室休息

幼儿园圣诞节活动方案篇十五

：托班教室

1、让每个幼儿及其家长充分感受到亲子游园的快乐和愉悦，
亲子间加深理解和沟通，家长重视对孩子的行为和能力的指



导。

2、让幼儿充分感受节日的快乐氛围，体验与老师、同伴共庆
节日的快乐情绪。

3、通过活动开阔幼儿视野，感受西方节庆活动的文化氛围，
体验教育国际的快乐。

1、家长入座，主持人致欢迎词

主持人：新年的钟声即将敲响，时光的车轮又留下了一道深
深的印痕。伴随着冬日里温暖的阳光，xxxx年圣诞节如约而至。
虽说这是一个西方人的节日，但随着中西文化交流的日益频
繁，这一节日也越来越被中国人尤其是中国的孩子们所喜爱。
为了丰富孩子们的生活，促使孩子们通过活动了解西方节日
文化，体验圣诞节的神秘与快乐，今天我们诚挚的邀请
您——我的大朋友和我的小朋友们一起来欢度圣诞 ，希望今
天您不虚此行，给你我留下一个快乐的夜晚。

2、舞蹈《江南style》

主持人：圣诞节是孩子们的节日，也是我们大家的节日，下
面请欣赏可爱的.孩子带来的舞蹈《江南style》，大家不要吝啬
您的掌声给我们的孩子鼓励吧。

3、写心愿卡挂圣诞树

主持人：新春将至，孩子们在钟声幼儿园这个大家庭里又度
过了一年的美好时光。在这一年的时光里， 孩子们如棵棵幼
苗，在老师和家长关爱的目光里，点点成长，滴滴进步。今
天，孩子们勇敢的踏上舞台，把他们的歌声，舞蹈和所学的
知识做为新年的贺礼送给自己的爸爸妈妈、爷爷奶奶。他们
的歌声或许尚 显稚嫩，他们的舞姿或许不够优美，但是请相
信我们的孩子一直在努力!在新年即将来临之际，我想爸爸妈



妈会有许多的美好心愿送给自己的孩子，让我们把美好的祝
福写在心愿卡上，让圣诞老人把祝福送给我们的孩子们吧。

4、圣诞冷餐会

主持人： 床头圣诞袜里的惊喜;朋友们声声的问候、祝愿;餐
桌上丰富的圣诞大餐;亲爱的孩子们，亲爱的家长朋友们，让
我们在品尝大餐的同时，记住xxxx钟声久和园的圣诞吧。同
时提醒家长朋友如果您的孩子将第一口食物送给您吃时，请
您一定不要客气，一定要吃下。这是孩子们对您的爱!

(在大餐之前，请提醒孩子有序排队，吃多少拿多少，不浪费，
第一口送给爸

爸妈妈，同时提醒家长朋友不要客气， 孩子送出的食物一定
要吃下)

5、离园

主持人：回首过去，我们豪情满怀，展望未来，我们信心倍
增。在新的一年里祝愿小朋友们健康快乐!所有的朋友们工作
顺利、身体健康、万事如意、阖家幸福!再见。

幼儿园圣诞节活动方案范文2

幼儿园圣诞节活动方案篇十六

1. 在撕撕玩玩彩纸中，感受绿色和金黄色彩纸的色彩.

2. 在想象中，体会快乐的情绪.

3. 初步学习按颜色分类.

绿色，金黄色的彩色纸条若干;塑料小筐人手一只 、 音乐磁



带活动过程:

一、出示彩纸引起幼儿活动兴趣。

师：孩子们看这是什么?它这像什么?她们是什么颜色。

二、示范撕纸激发幼儿活动兴趣。

师：现在林老师把纸条变成了什么样?(幼儿：把纸撕成一片
一片。)师：我们过节和高兴的时候，就把它撒到空中。（教
师把纸抛到空中给幼儿看并告诉幼儿把纸撕得越小越好）撕
得越小飞得越高。

三、 幼儿操作教师巡回指导。

1、鼓励幼儿撕纸，撕的越小越好。

师：孩子们你们轻轻的走到自己的位置前把自己篮子里的彩
纸撕成一小片一小片撕的越小越好，看谁的小手最能干。

2、幼儿撕纸时老师指导，撕的纸放在小筐里.

3、撕的快的孩子可以到老师这里拿彩纸。

师：那我们怎么过圣诞节才好玩了？

（启发幼儿说出撒纸片一边说“过节了，过节了！”

五、鼓励幼儿边玩边说:”过节了”来两遍。

师：孩子们像老师这样边撒边说过节了！看谁的小纸片飞得
最高，谁的`声音最好听”

六、引导幼儿根据颜色分类。（开音乐睡吧，布娃娃）师：
天黑了，纸片妈妈叫纸片娃娃回家了，绿色妈妈的宝宝在哪



里，大家家帮忙找回来。

师：绿色宝宝的家是绿色篮子，金黄色的家是金黄色的篮子。
我们先把绿色娃娃送回家。(然后同样的方法找金黄色)七、
教师根据幼儿的操作情况讲评。

师：等会儿许老师教小朋友把纸片宝宝变成桔子的衣服。现
在我们先把篮子放在桌子上。

幼儿园圣诞节活动方案篇十七

20xx年12月

：多功能厅

：中班组所有幼儿、教师

“圣诞节”是孩子们喜欢的节日。每年12月刚到，各大商场、
店面就布置一新，孩子们就会打听关于圣诞节的事情，既然
孩子们这么感兴趣，就和他们一起过个快乐的圣诞节吧!希望
通过活动能给孩子们带来欢乐。

我们将“迎圣诞”的宗旨定为：快乐、创新、感动、关爱

环境创设：

1、收集有关《圣诞》主题的音乐、卡片、图书、故事和flash。

2、收集有关圣诞节的装饰品、食品、卡片、图片等进行圣诞
节的主题环境创设。

3、jingle bell碟片。

4、多功能厅门口放圣诞老人一个，欢迎幼儿;大厅内放圣诞



树;舞台背景挂圣诞喷绘、四周墙壁挂圣诞饰品。

5、幼儿每人一顶圣诞帽。

1、了解圣诞老人、圣诞树的由来，感受圣诞节欢乐的气氛。

2、通过游戏、表演节目等活动体验节日的喜悦。

一、活动导入

1、聆听节奏乐《铃儿响叮当》。

2、请幼儿相互交流自己过圣诞节的经验，说说为什么喜欢圣
诞节。

3、欣赏ppt《圣诞节的由来》，介绍圣诞节的由来。

二、游戏：你我同乐

1、雪花飞飞

2、圣诞老人送礼物

3、灌篮高手

4、蹲蹲乐

5、猴子卖桃

三、表演节目

1、圣诞节来了，我们准备了许多好看的节目，一起看看吧!

2、幼儿表演童话节目。



四、祝福送给好朋友

1、圣诞节来了，你想和谁分享这个节日呢?

2、每人拿一件小礼物，送给好朋友，说句好听的话。

3、和朋友将圣诞礼物挂在大大的圣诞树上。


